

寻找未来,从今天开始

殷浩

高考结束,志愿填报即将开始。这将是高考之后又一场智慧和资讯的较量。

宁波乃至中国经济社会发展的趋势是什么?未来世界,什么样知识结构的人才最受欢迎?什么专业最有前景?这些问题或许也是考生们很希望获得的答案。

今天东南商报推出一组特别报道,邀请宁波知名的企业家和人力资源经理介绍他们的用人需求,对人才的观点以及对考生们填报志愿的建议。和宁波同频共振,是我们这组报道的主题,希望能给考生填报志愿带来参考。

处于世界第六大都市圈的宁波,未来的发展也面临着难得的机遇,对人才也十分渴求。总体来说,宁波面临着三大历史性的发展机遇,

一是以争创“中国制造2025”国家级示范区为契机,大力培育壮大智能经济;二是以争创国家级“一带一路”综试区为契机,培育开放型经济新优势;三是以宁波都市圈建设为契机,加快建设大湾区中心城市、大花园美丽城市、大通道枢纽城市、大都市区核心城市。制造升级、开放升级、城市化升级三大机遇将推动宁波成为长三角都市圈最具活力的城市。

面临着三大机遇,宁波也是年轻人创业发展,成就事业的良好平台。除了北上广深杭,宁波也是年轻人尤其是大学毕业生就业的十大首选城市之一。

选择宁波,就是选择未来。



四年一遇的世界杯来了,无论你是真球迷,还是伪球迷,都无法抵挡今夏狂热的足球风。

世界杯不仅是一次体育盛会,更是一场经济盛宴。每一届世界杯从筹备那一刻起,便在全球范围内刮起了一阵经济旋风,大到转播费、赞助费,小到一瓶啤酒、一个吉祥物,都成为“世界杯经济”的助力者。

那么,面对巨大的世界杯盛宴,宁波企业可否分一杯羹?它们又做了些什么?请关注本期报道。



有您陪伴
花自芬芳

●一周读者留言精选

关于中东欧合作

L: 联系有纽带、合作有平台、发展有产业,“一带一路”的宁波实践,中东欧-宁波号加油……

lost: 缺乏一条去往中东欧的洲际航线,当年的宁波-浦东-布拉格的航线也没飞起来。

来自东北的净月侠: 中东欧很多国家因为前苏联的原因,科研实力雄厚,人才苦于当地经济不振无处施展才华,宁波当前又大量需要人才,机会来了。

勿忘我: 举办国际性的重大活动或者赛事,既是对一座城市的充分肯定,也是提升城市形象、展示城市魅力的机会。近年来,杭州举办了G20峰会、厦门举行了金砖峰会,青岛举行上合峰会,请问宁波有什么?能否把中国-中东欧博览会办成宁波乃至中国的一张名片?

其他话题

神瑾: 引进一场演出、布置道具、设计舞美都非常不容易。作为观众只能说尽量支持喜欢的作品,用票房激励主办方引入更好的作品

了。有了好的作品可能还能将人从周边地区聚过来,都是良性循环啊。

红泥小火炉: 不光是文化消费,体育也是一样,宁波软实力的差距实在太大了。

净月侠: 除了政府加大投入做示范以外,每年还应该表彰一批有想法能创新敢投入的企业家,在行业里形成转型氛围。新引进的大学和科研院所都应该和企业对接,深圳不是百分之九十的研发投入都在企业嘛。

古寺: 当大部分人都肯这么做的时候,自然就埋下了成功的种子,而第一个正循环形成就迎来绽放的开始,会越来越顺。希望政府也能尽量支持、引导,多鼓励,多有些耐心,多些关怀。

BIN: 其实很多人都看得明白,宁波要工业4.0才能跻身一流城市,关键是怎么做了。很多因素都是环环相扣的,工业4.0对人才的要求很高,本地大学是供应不了的,要吸引人才过来。怎样吸引人才又是个大难题了,不是收入房价比高就能行的。需要政府有眼光扶持出一个国际明星企业,像阿里巴巴一样,但是可遇不可求!



聆听甬商微课堂请扫“东南风”微信客服号加好友,并留言“微课堂”,由我们客服拉进甬商微课堂微信群。



宁波创业圈微信号

特别声明 作者通过任何途径向本报社投稿的行为即视为同意将投稿文章在本报社旗下所有的媒介上(包括电子信息网络形式)传播,并认可本报社的稿费支付标准和支付时间,且认可收到的一次性报酬已包含该文章在本报社所有媒介上传播的报酬。

